

Raport de activitate al viceprimarului

Comuna Tarcea

pentru anul 2014

În următoarele rânduri voi încerca să prezint activitățile mele desfășurate în anul 2014.
Activitate în cadrul consiliului local din Tarcea

Sunt viceprimarul Comunei Tarcea dar în același timp sunt și consilier în cadrul Consiliului local din Tarcea.

Am participat la ședințele Consiliului local. Am luat parte la dezbaterile problemelor și la luarea deciziilor.

Am supravegheat curățirea terenurilor din împrejurul gospodăriilor de apă din toate cele trei sate.

Am reprezentat Consiliul Local și am participat la alegerea ciurdarilor din cele 3 sate.

Am coordonat lucrările de reparații generale în cele trei sate.

Am contribuit la supravegherea lucrărilor de execuție în cadrul programului FADR, cuprinzând următoarele investiții: Modernizarea drumurilor din cele trei sate, reabilitarea căminului cultural din Adoni, și înființarea și dotarea unui centru tip „after school” în Galoșpetreu.

Am supravegheat lucrările de construcții în implementare în Comuna Tarcea:

1. Lucrări de reparație interioară și exterioară a clădirilor.
2. Lucrări de reparație a drumurilor agricole.
3. Lucrări de curățat santuri și lucrări de construit podete.

Am organizat tăierea și transportarea și depozitarea lemnului de foc pentru încălzirea birourilor primăriei și a școlilor din cele trei sate.

Am distribuit lemnele de foc pentru pompierii voluntari.

Am eliberat certificate de înmatriculare și am comandat numere de înmatriculare pentru tractoare, motociclete și căruțe.

Am supravegheat efectuarea controlului periodic al sistemului de iluminat public în toate cele trei sate.

Când s-au ivit probleme în funcționarea sistemului de alimentare cu apa, am luat măsuri în vederea efectuării reparațiilor necesare.

Am luat parte de câte ori era nevoie la ședințele de informare reprezentând Comuna Tarcea la ISU Crișana, Consiliu Județean Bihor, Instituția Prefectului. etc.

Situații de urgență și apărare civilă

Am supravegheat întocmirea și înaintarea spre aprobare a tuturor rapoartelor privind desfășurarea activității de apărare civilă și situații de urgență.

Am organizat programul de dezăpezire asigurând desfășurarea în condiții bune a traficului pe drumurile publice din comună.

Am reparat mijloacele de dezăpezire.

Am asigurat materialele antiderapante: nisip, sare.

Am organizat programul de lucru al personalului care este imobilizat în caz de necesitate.

Am participat la preluarea lucrărilor finisate.

Asistență socială

Am ajutat la completarea și înregistrarea actelor pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuințelor

Am organizat și am supravegheat munca persoanelor care primesc ajutor social.

Am organizat transportarea și distribuirea ajutorului acordat de către APIA BIHOR. (PEAD)

Urbanism

Am verificat dosarele depuse în vederea obținerii autorizațiilor de construire, am eliberat certificate de urbanism și certificate de construire.

Am eliberat:

- 7 certificate de urbanism,

- 3 autorizații de construire

Protectia mediului

Am supravegheat activitatea de salubritate desfasurata de SC AVE BIHOR SRL in comuna.

Am inaintat toate raporturile solicitate de catre Agentia de Protectie a Mediului.

Am îndeplinit toate sarcinile care apar in fișa postului.

Semnătura

Kerezsi Attila- viceprimar



Comuna Tarcea

27.01.2015

